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Partie B Mathématiques 

 

Exercice 1    

 

Question Eléments de correction 

1. Faux 

2. Faux 

3. Faux 

4. Faux 

5. Faux 

6. Vrai 

7. Vrai 

8. Vrai 

 

Exercice 2    

 

Question Eléments de correction 

1. 250 x 60% = 150 roses 

2. 60 roses rouges & 90 roses blanches 

3. 
60

250
= 24% 

4. 
100

250
= 40% 

5. 
150 x 1,2 = 180 roses / 100 x 1,4 = 140 œillets 
320

250
− 1 = 28% d’augmentation en 2018. 
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Exercice 3   

 

Question Eléments de correction 

1. a. 
24

4
 x 18 = 108 litres  

1. b. 
30 x 108 = 3240 litres 

1. c. 
365 x 108 = 39 420 litres 

2. 

Piscine : 25m x 4m x 1,4m = 140 m3 = 140.000 
litres 

140000

108
= 1296 jours (3 ans et 201 jours) 

3. a. 
108 x 30 = 3240 litres = 3,24 m3    

3,24 x 4,15 = 13,45 euros    

3. b. 140 x 0,8 x 4,15 = 464,80 euros 

 

Exercice 4    

 

Question Eléments de correction 

1. 40 + 140 + 50 + 30 + 140 = 400m 

2. 

400 x 3 = 1200m 

Il faut 3 rouleaux de 500m, soit 70 x 3 = 210€ 
Au mètre, cela coûte 1200 x 0,18 = 216€ 

La solution la plus avantageuse est par 
rouleau. 

3. 40 x 140 + 
50 𝑥 30

2
  = 6350 m² = 0,635 ha 

4. 
6350

60
≃ 105 pommiers possibles. 

 

 
 




